
                                            2019 최신판 <해커스 CFP 사례형 실전예상문제집> 1쇄 오타정정노트 

  
(2020. 04. 22. 업데이트) 

페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

단일사례 

86 

24 번_종합소득

세 신고 관련 

정보 

일시적 강연료수입(기타수입) 10,000 천원 

→ 

일시적 강연료수입(기타수입) 7,000 천원 
 

19.9.4 

88 28 번_보기 ⑤ 
갑이 먼저 사망하고 A가 나중에 사망한 것으로 추정된다면 갑의 재산은 을이 단독으로 상속한다. 

→ 갑이 먼저 사망하고 A가 나중에 사망한 것으로 추정된다면 갑의 상속인은 을, A, 태아이다. 
19.9.10 

종합사례 

211 

TEST2 

_4. 
부동산자산_표 

구 분 소유자 … 
1 개월 전 유사부동산 

실거래가 

아파트 이정문 … 1,400,000 

→ 

구 분 소유자 … 
1 개월 전 유사부동산 

실거래가 

아파트 이정문 … 1,300,000 
 

20.3.19 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



정답∙해설(책 속의 책) 

39 22번_③ 

③ [X] 백병우씨가 93 세부터 받는 연금은 초과수익이 된다. 

~ CPT N = 27.095 년 → 65 세+27.095 = 92.095 

→ 

③ [X] 백병우씨가 92 세부터 받는 연금은 초과수익이 된다. 

~ CPT N = 27.095 → 28회차 연금부터 초과수익이 되므로, 92세(= 65세+28-1)부터 받는 연금이 초과수익

이 된다. 

20.4.22 

40 24 번 해설 ① 

 
근로소득금액  50,000  

+ 사업소득금액 + 80,000  

+ 금융소득금액 + 8,000    해외 주식의 현금배당 

+ 기타소득금액 + 4,000    10,000 ⅹ (1-60%) 

= 종합소득금액 = 142,000  

- 종합소득공제 - 5,500  

= 종합소득 과세표준 = 136,500  

 
기타소득금액을 종합소득금액에 합산할 경우 과세표준이 136,500 천원이므로 35%의 소득세율이 적용된다. 

→ 

 
근로소득금액  50,000  

+ 사업소득금액 + 80,000  

+ 금융소득금액 + 8,000 해외 주식의 현금배당 

+ 기타소득금액 + 2,800 7,000 ⅹ (1-60%) 

= 종합소득금액 = 140,800  

- 종합소득공제 - 5,500  

= 종합소득 과세표준 = 135,300  

 
기타소득금액을 종합소득금액에 합산할 경우 과세표준이 135,300 천원이므로 35%의 소득세율이 적용된다. 

19.9.4 

42 
28번 해설 

보기 ⑤ 

갑이 사망하면 을과 A가 공동상속하나 A가 곧 사망하였으므로 을이 단독상속한다. 

→ 갑이 사망하면 상속인은 을, A, 태아이며 이후 A가 사망하면 을이 A의 단독상속인이 된다. 
19.9.10 

94 
01번 해설 

보기 ④_손글씨 

1,300,000 아파트의 감정평가액 

→ 1,300,000 아파트의 유사부동산 실거래가 
20.3.19 

 


